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Datum: 2024-09-02 
Diarienummer:  

INTERPELLATION  
Kommunfullmäktige  

Interpellation till ordförande för Beredningen för trygghet, 
prevention och demokrati angående Skogåsdagen 

Den 17 augusti var det återigen dags för Skogåsdagen, sedan många år 

tillbaka ett tillfälle då invånarna i Skogås samlas för aktiviteter och 

gemenskap. Som Skogåsbo uppskattar jag denna dag både personligen och 

som politiker. Evenemanget är också en värdefull möjlighet för medborgare, 

politiker och civilsamhället att samtala, utbyta erfarenheter och lära känna 

varandra bättre. 

År 2024 var första gången som föreningen Tillsammans var huvudarrangör 

för Skogåsdagen. Evenemanget genomfördes i samarbete med Huge, 

Samverkan i Huddinge, Huddinge kommun samt lokala föreningar och 

aktörer. 

Trots att Huddinge kommun är en av aktörerna bakom arrangemanget 

visade det sig efter att vi tagit kontakt med arrangörerna att politiska partier 

inte var välkomna att delta. Anledningen till detta uppgavs vara bristande 

kommunikation samt en önskan att undvika att evenemanget blev "för" 

politiskt. Tidigare år har politiker haft möjlighet att delta med bokbord, men 

detta var alltså inte möjligt i år.  

Kristdemokraterna värderar öppna samtal och mötesplatser där medborgare, 

politiker och civilsamhället kan träffas och utbyta erfarenheter. Vi anser att 

sådana tillfällen bör uppmuntras snarare än begränsas. Det är därför 

beklagligt att politiska partier inte fick delta i år. Vi hoppas att man ändrar 

sig och tillåter politiker att delta på Skogåsdagen nästa år. 

Mot bakgrund av detta vill jag ställa följande frågor: 

Anser du som ordförande för Beredningen för trygghet, prevention och 

demokrati att det var ett klokt beslut att utesluta politiska partier från att 

delta med bokbord eller liknande på Skogåsdagen? 

Tycker du inte att det är problematiskt att politiker, som kan vara en tillgång 

för evenemanget, istället betraktas som en börda?  

Hur ser du på möjligheten att skapa en mer inkluderande och öppen miljö på 

Skogåsdagen där alla intresserade parter kan delta och bidra? 

 

Karl Henriksson (KD) 


